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OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONMUTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMX LLKOJIA
04.03.2012 - lll PASPEQ

. cTa cnoBa 3aMeHM WCTUM, a pasniuMTa C10Ba  PasnuuuTM
umndpama, Tako Aa cabuparbe
MC+MC+MC=/M,
6yne TauHo 1 fa je npu Tome y 6pojy MC umdpa aeceTuua seha oa
undpe jepunuua. Mspauyraj 4 +2-M+3-C.

2. TUMoTUje je ClyuajHO OTBOPUO KibUTY M U3payyHao Aa je 41 36mp
6poja Kojum je obenexeHa nesa cTpaHa i 6poja KojuM je obenexeHa
[lecHa CTpaHa Te Krbure. V3pauyHaj npoussop Tux 6pojesa.

3. ¥ oba criyyaja Ha LM Tepasuje Cy y paBHOTeXW. Vi3pauyHaj macy
jabyKe 1 Macy KpyLLKe Ha OCHOBY C/MKa.

4. MpemecTy Camo jeHO NanuAPBLE Tako /1a Ao6ujelll TauHy jejHaKoCT.
Oppenw cBa pelletba.

XVI=4V=XIX

5. Ha npasoj cy Tauke A, B, Cv D 1aKo Aa je B usmehy A u C, a D uamehy B
u C. Ako je AB = 7cm, BC = 5cm 4mm u AD = 8cm 8mm. W3pauyHaj
RyxuHy pyxu CD.

CBakv 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oz0Ba.
/3pajia 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Dalllere CRAKOr 3a0aTKa KDATKO W iacHO 06Da3NoXUTU.
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Tpu3HaBaTi 1 ca MakcuManHum 6pojem 60/10Ba OLEEHUTH CBaKO
TayHo peluetbe Koje Huje Y Kibyuy.

. Kako je 36up Tpu ucra gsoundpena cabupka asoundpeH 6poj, 1o M
Moxe 6uth 1, 2 unm 3, a kako je M > C, To C moxe 6utn 0, 1 vnm 2,
3aBUCHO oA BpeAHoctn M. Kako je C + C + C = M, 1o je jeanHa
moryhiHoctM=3uC=1,naje] =9 (15 6oposa). flakne, J +2- M+
3.C=18(56opoBa).

. (MN145/2) Kako cy y3acTonHe cTpaHe obenexeHe Y3acTOMHUM
6pojeBuma U Kako je 41 = 20 + 21 To je neBa cTpaHa obenexeHa ca
20, a fiecHa ca 6pojem 21(15 6opoBa). TpaxkeHu npoussop je 21 - 20
=420 (5 6opoBa).

. Ca Tepasuja neso ce BuAM fAa je Maca Kpyuke 3a 50g Beha oa Mace
jabyke. la je Ha Tepasujama [eCHO yMecTo Kpyuike jabyka, YKYMHa
Maca 6u 6una 3a 50g marba, ma 6u maca ase jabyke 6una 350g,
0HOCHO Maca jeaHe jabyke 6u 6uno 175g, na je maca Kpyuike 2259
(20 6op0Ba).

. Mocoje 4 pewetba: XIV +V = XIX, XV + IV = XIX, XVI + IV = XX, XVI +V
= XXI (cBaKo TauHo pelietbe no 5 6op0Ba).

. (MJ146/2) Pacnopep Tauaka A, B, C, D je Kao Ha cmum.

A B D G
BD =AD-AB=1cm 8mm (10 60p0Ba);
CD =BC-BD=3cm 6mm (10 60a08a).
AKO je y4eHVK TayHO HaLpTao CIMKY, a Huje TauHo pelno 3ajarar
naTtu 5 6000Ba.




